ПОЛОЖЕНИЕ

о Межрегиональном Открытом конкурсе молодых исполнителей на духовых и ударных инструментах 

 «Tutti. Corne». Музицируем в ансамбле.
1. Учредители и организаторы конкурса: 

-     Министерство культуры Республики Татарстан; 

·     Государственное Автономное Образовательное Учреждение Среднего Профессионального Образования Республики Татарстан «Набережночелнинский колледж искусств».

II. Цели и задачи конкурса:                                                                                                               - повышение уровня исполнительского мастерства учащихся отделений «Духовые и ударные инструменты» музыкальных школ и студентов учреждений среднего профессионального образования республики и соседних регионов;                                                                                                                 - выявление и стимулирование творческого роста  молодых исполнителей на духовых и  ударных инструментах; 

- пропаганда отечественной школы игры на  духовых  и ударных инструментах; 

- обмен передовым педагогическим опытом;
- смотр современных исполнительских и педагогических тенденций в области методики преподавания игры на  духовых  и ударных инструментах; 

- укрепление творческих контактов между учебными заведениями разных звеньев музыкального образования: школа, училище, вуз;                                                                                                             - расширение педагогического и концертного репертуара.

- профориентация и подготовка учащихся ДМШ и студентов ССУЗов к поступлению в профильные учебные заведения.
III. Сроки и место проведения конкурса:

Конкурс состоится  26 февраля 2016 года в Набережночелнинском колледже искусств по адресу: г. Набережные Челны, ул. Набережная Г.Тукая, 33. 
Регистрация участников  с 10.00 до 12.00

IV. Номинации и возрастные группы: 
В конкурсе принимают участие учащиеся ДМШ, ДШИ, учащиеся средних специальных учебных заведений.
IV.   Конкурс проводится по следующим номинациям:
А)  Ансамбли (дуэт, трио, квартет, квинтет);
В) Духовые оркестры;

В детских коллективах допускается участие взрослых музыкантов - иллюстраторов до 20 % от общего количества участников.

· 
 Конкурс проводится в I тур.
Порядок выступления участников будет определен жеребьевкой. Конкурсные выступления участников будут проходить публично в большом зале колледжа искусств.
V. Жюри. Поощрения.                                                                                                                      Члены жюри руководствуются при работе Положением о работе жюри. (Выдается перед началом конкурса директором ГАОУ СПО РТ «Набережночелнинский колледж искусств»).                                                                                                                                                   В состав жюри войдут ведущие музыкальные деятели Республики Татарстан и Российской Федерации. Количественный состав жюри не менее 3-х человек.                                                                                                                                                                                Члены жюри, ученики которых выступают в конкурсе, не принимают участия в оценке их выступления.                                                                                                                                                                                               Жюри имеет право:                                                                                                                                 - присуждать Гран – При;                                                                                                                               - присуждать не все призовые места;                                                                                                       - делить призовые места (в пределах призового фонда).                                                                                                            Решение жюри окончательное и пересмотру не подлежит.                                                   Победителям конкурса в каждой номинации присваиваются звания лауреата, дипломанта I, II, и III степеней с вручением соответствующих дипломов и памятных призов. Лучшие солисты отмечаются специальными дипломами. реподавателям, подготовивших лауреатов, вручаются благодарственные письма.
Победители конкурса принимают участие в заключительном гала-концерте.

VI. Программные требования:

Конкурсная программа состоит из 2-х произведений для ансамбля, и 3-х произведений для оркестра.

 В конкурсную программу желательно включить:

 -обработки, инструментовки, аранжировки духовой  музыки для разных составов оркестра или ансамбля  деревянных (медных, смешанных, ударных инструментов);

 -оригинальные произведения малых форм; 

 -произведения для солистов  в сопровождении  оркестра или ансамбля.

 Приветствуется включение в репертуар произведений местных композиторов, аранжировщиков.
Продолжительность звучания конкурсной программы для оркестров – до 20 минут, для ансамблей – до 15 мин. Превышение установленного времени выступления влечет за собой потерю баллов при оценке. 

Основные критерии оценки:

 -чистота интонации;

 -соответствие темпу и ритму исполняемых произведений;

 -исполнительская культура коллектива;

 -художественное воплощение исполняемых произведений;

 -соответствие репертуара возрастным особенностям участников.

 По прибытии на конкурс коллективы предоставляют в Оргкомитет ксерокопии партитур исполняемых произведений в одном экземпляре для работы жюри.

VII. Перечень документов:

- заполненный бланк заявки и программы (по образцу) принимается только в печатном варианте,

- ксерокопия свидетельства о рождении или паспорта участника конкурса, ИНН и страхового свидетельства
- фотография (в электронном виде)

Заявки (заполненные по образцу) и документы следует отправлять до 15 февраля 2016 года по адресу: ГАОУ СПО РТ «Набережночелнинский колледж искусств», 
г. Набережные Челны, ул. Набережная Г.Тукая, 33 или на электронный адрес: college_art@mail.ru на конкурс.

Контактный телефон/факс: 8(8552)71-30-97;  сот. 8-917-395-51-02 – заведующая отделением « Оркестровые духовые и ударные инструменты»  Плюснина Елена Петровна
Вступительный взнос оплачивается по прибытии на конкурс в размере:

800 рублей – за ансамбль  ДМШ; ДШИ; ССУЗов;
1000 рублей - за  духовые оркестры ДМШ; ДШИ; ССУЗов;

Расходы, связанные с пребыванием участников и их сопровождающих на конкурсе (проезд, проживание, питание) за счет направляющей стороны.

Оргкомитет обеспечивает иногородним участникам гостиницу, либо места для      проживания в общежитиях. Заявка на бронирование необходимых мест (количество, категория) направляется в оргкомитет конкурса  до  22 февраля 2016 года.

Банковские реквизиты Набережночелнинского колледжа искусств:

ТОДК МФ РТ г.Набережные Челны (ГАОУ СПО РТ «Набережночелнинский колледж искусств» ЛАВ30705004 – КолИскус)

ИНН 1650072565;             БИК 049205805;            Р.сч.: 40601810905023000701; 

В ОАО «Ак Барс» банке г.Казань              К.сч.: 30101810000000000805;

В назначение платежа указать:  КОСГУ 130
VIII. Форма заявки:

Республика, город, район

Наименование образовательного учреждения 

Ф.И. участников 
Номинация, возрастная группа
ФИО, звание преподавателя (полностью)
Количество иллюстраторов в оркестре
Исполняемая программа (указать хронометраж)

Заявка на бронирование мест в гостинице (в случае необходимости).

Подпись руководителя учреждения

Печать

Дата заполнения
