 ПОЛОЖЕНИЕ

о Межрегиональном Открытом конкурсе ансамблевой музыки учащихся фортепианных отделений ДМШ, ДШИ и студентов ССУЗов «Музицируем в ансамбле».
1. Учредители и организаторы конкурса: 

-     Министерство культуры Республики Татарстан; 

·     Государственное Автономное Образовательное Учреждение Среднего Профессионального Образования Республики Татарстан «Набережночелнинский колледж искусств».

II. Цели и задачи конкурса:                                                                                                               - сохранение традиций ансамблевого музицирования;                                                                                                    - повышения уровня ансамблевого и концертмейстерского мастерства учащихся музыкальных школ и студентов учреждений среднего профессионального образования республики и соседних регионов;                                                                                                                 - вовлечение широкого круга музыкантов в ансамблевое  творчество;                                                  - популяризация камерной музыки;                                                                                                      - выявление и развитие талантливой молодежи;                                                                                    - обмен педагогическим опытом;                                                                                                                - расширение педагогического и концертного репертуара.
III. Сроки и место проведения конкурса:

Конкурс состоится 3 - 4 марта 2016 года в Набережночелнинском колледже искусств по адресу: г. Набережные Челны, ул. Набережная Г.Тукая, 33. 
Регистрация участников 3 марта с 10.00 до 12.00
Конкурсные выступления участников будут проходить публично.
IV. Номинации и возрастные группы:                                                                                         Конкурс проводится по следующим номинациям:
Фортепианные ансамбли. В конкурсе могут принять участие фортепианные ансамбли в 4, 6, 8 рук и фортепианные дуэты.
Конкурс проводится по четырем возрастным группам:                                                         I  группа – 7-9 лет (младшие классы ДМШ и ДШИ);                                                                       II группа – 10-12 лет (средние классы ДМШ и ДШИ);                                                                    III группа – 13 – 15 лет (старшие классы ДМШ и ДШИ);                                                                                         IV группа  - студенты ССУЗов (1-2 курсы);                                                                                                         (Возрастные группы участников устанавливаются на 3 марта 2016 года)
Камерные ансамбли. В конкурсе принимают участие классические составы камерных ансамблей:                                                                                                                                           - дуэт (струнно-смычковые инструменты с фортепиано, духовые инструменты с фортепиано);                                                                                                                                             - трио (струнно-смычковые, духовые с фортепиано);                                                                           - фортепианный квартет;                                                                                                                             - фортепианный квинтет;
Конкурс проводится по двум возрастным группам:                                                                    I возрастная группа – старшие классы ДМШ и ДШИ;                                                  
II возрастная группа – студенты ССУЗов (3-4 курсы):
Внимание: Участие в составе ансамблей преподавателей - иллюстраторов не допускается.
V. Жюри. Поощрения.                                                                                                                      Члены жюри руководствуются при работе Положением о работе жюри. (Выдается перед началом конкурса директором ГАОУ СПО РТ «Набережночелнинский колледж искусств»).                                                                                                                                                   В состав жюри войдут ведущие музыкальные деятели Республики Татарстан и Российской Федерации. Количественный состав жюри не менее 3-х человек.                                                                                                                                                                                Члены жюри, ученики которых выступают в конкурсе, не принимают участия в оценке их выступления.                                                                                                                                                                                               Жюри имеет право:                                                                                                                                 - присуждать Гран – При;                                                                                                                               - присуждать не все призовые места;                                                                                                       - делить призовые места (в пределах призового фонда).                                                                                                            Решение жюри окончательное и пересмотру не подлежит.                                                  

Первыми финалистами будут конкурсанты, получившие оценку не менее 95/100. Вторыми финалистами будут конкурсанты, получившие оценку не менее 90/100. Третьими финалистами будут конкурсанты, получившие оценку не менее85/100. «Дипломом лауреата» будут награждены финалисты, набравшие не менее 80/100. Конкурсанты, получившие наибольшее количество баллов, чем остальные участники в каждой номинации и возрастной группе получат денежную премию. Каждому конкурсанту будет вручен диплом участника.
Преподавателям, подготовивших лауреатов, вручаются благодарственные письма.
Победители конкурса принимают участие в заключительном гала-концерте.

VI. Программные требования:
 В номинации «Фортепианный ансамбль» конкурсная программа составляется из 2-х произведений  по выбору исполнителя, чтобы раскрыть свое творческое амплуа. Программа исполняется  наизусть.

Желательно включить: 
- музыку разных стилей и эпох – от Ренессанса до современности;

- произведение своей национальной культуры;

- произведение концертного плана или виртуозного типа;

В  программах могут быть использованы оригинальные произведения для 2-х фортепиано или фортепиано в 4, 6, 8 рук, а также изданные переложения музыки для 2-х фортепиано или фортепиано в 4, 6, 8 рук.
Не допускается исполнение переложений концертов для фортепиано с оркестром, а также исполнение на 2-х фортепиано произведений, написанных для фортепиано в 4 руки.
В номинации «Камерный ансамбль» конкурсная программа составляется из двух  произведений разных стилей. Первое произведение  в сонатной или вариационной формы (допускается исполнение отдельно первой, либо второй и третьей  частей сонаты.) Второе произведение по выбору участников. Для первой возрастной группы возможно исполнение переложений. 

Партии различных инструментов должны быть равнозначными. Не допускается исполнение пьес сольного характера с сопровождением. 

Программа исполняется по нотам.
VII. Перечень документов:

- заполненный бланк заявки и программы (по образцу) принимается только в печатном варианте,

- ксерокопия свидетельства о рождении или паспорта участника конкурса, ИНН и страхового свидетельства
- фотография (совместная для ансамбля, в электронном виде, с указанием фамилий слева направо)

Заявки (заполненные по образцу) и документы следует отправлять до 26 февраля 2016 года по адресу: ГАОУ СПО РТ «Набережночелнинский колледж искусств», 
г. Набережные Челны, ул. Набережная Г.Тукая, 33 или на электронный адрес: college_art@mail.ru на конкурс.

Контактный телефон/факс: 8(8552)71-30-97;  сот. 8-917-295-62-71 – заведующая отделением «Специальное фортепиано» Спирчина Татьяна Владимировна.
Вступительный взнос оплачивается по прибытии на конкурс в размере:

600 рублей – за ансамбль учащихся ДМШ;
800 рублей - за ансамбль студентов ССУЗов;
Расходы, связанные с пребыванием участников и их сопровождающих на конкурсе (проезд, проживание, питание) за счет направляющей стороны.

Оргкомитет обеспечивает иногородним участникам гостиницу, либо места для      проживания в общежитиях. Заявка на бронирование необходимых мест (количество, категория) направляется в оргкомитет конкурса  до 26 февраля 2016 года.

Реквизиты колледжа искусств

ТОДК МФ РТ г.Набережные Челны (ГАОУ СПО РТ «Набережночелнинский колледж искусств» ЛАВ30705004 – КолИскус)

ИНН 1650072565;             БИК 049205805;            Р.сч.: 40601810905023000701; 

В ОАО «Ак Барс» банке г.Казань              К.сч.: 30101810000000000805;

В назначение платежа указать:  КОСГУ 130
VIII. Форма заявки:
Республика, город, район

Наименование образовательного учреждения 

Состав ансамбля (номинация, возрастная группа)
Ф.И. участников ансамбля, инструмент
ФИО, звание преподавателя (полностью)

Исполняемая программа (указать хронометраж)

Заявка на бронирование мест в гостинице (в случае необходимости).

Подпись руководителя учреждения

Печать

Дата заполнения
